b1.B./IB.01.02 "JH31MM0J10THSl TeHETUYECKHUX MPOLECCOB"

Jannas qucruruinHa (Moysib) BkirodeHa B pazzaen "b1.B.J1B.01.02 JJucuumiuasl (Moxynn)"
OCHOBHO# npodeccruoHabHON 00pazoBarenpHOU porpammer 06.04.01 "buonorus (I'enetnka)" u
OTHOCHTCS K JIUCIUILTUHAM TI0 BBIOODY.

OcBauBaetcst Ha | Kypce B 2 cemecTpe.

CTpykTypa M TeMaTHYeCKMH IUIAaH KOHTAKTHOH M C€aMOCTOSITEJILHO PpadoThl MO
AMCHUINJInHe (MOLYJII0)
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1. |Tema 1. PEITVIMKALMA JJHK 2 2 2 0 10

2. |Tema 2. PECTPUKIWA 1 MOANOUKALINA 2 2 2 0 10

3. [Tema 3. PEKOMBUWHAILIMS 2 2 2 0 10

4 Tema 4. CTABMJIBHOCTL 'EHETUYECKOI'O 2 2 3 0 10
" IMATEPHUAIJIA

5. [Tema 5. TPAHCKPUITLUA. TPAHCIIALINA 2 2 3 0 10

Hrtoro 10 12 0 50

PacnpeneneHI/Ie OIICHOK 3a (bOpMBI TCKYIICTO KOHTPOJIA U ITPOMEKYTOUHYIO aTTCCTAlIUIO

1 cemectp:

Texymuil KOHTPOJIb:

KonrponpHas padota (ITK-1) — 25.

KonTposbhas padora (ITK-2) — 25

Htoro 25+25=50 6annos

IIpomerxyTounas arrectanus — 50 6amioB

3auer — 50 6amioB

Hroro = 50 Ganos

OOmiee koaM4yecTBO OAUIOB MO JUCHMIUIMHE 3a TEKYIIMH KOHTPOJb U MPOMEKYTOUHYIO
arrecranuio: 50+50=100 6amnos.

CooTrBeTcTBYE 0AJUIOB U OLICHOK:
M 3auéra:

0-55 — He 3auTeHO
56-100 — 3aureHo



